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USA přiznaly, že ofenzívu proti Rusům plánovaly ony,
nikoli Ukrajinci.
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NejhoršíNejlepší 

USA ve spolupráci s SBU včera a dnes rozjely velkou dezinformační

kampaň. Údajně "kvůli Ukrajincům" unikly do médií plány tzv. jarní

ukrajinské protiofenzívy. Prý se dostaly do rukou Rusům a ti teď

budou vědět kolik, kde a kdy... Prý se teď USA zlobí a budou si dávat

větší pozor na to, co Ukrajincům prozradí a co ne.

V Rusku považují celou kauzu odhalených protiofenzivních plánů za

lacinou americko-ukrajinskou dezinformaci. Považují ji za prvotřídní

informační hru - podobnou té, při níž Němci před vyloděním v

Normandii našli tělo anglického důstojníka s invazními plány

podstrčenými sestřeleným letadlem na pobřeží. Němci těmto plánům

uvěřili a nechali se od Anglosasů nachytat. Rusové "prozrazeným"

plánům protiofenzívy nevěřili a nenechali se nachytat. Rusové jsou

všelijací, ale jsou to také šachisté. Rusové jsou už tak trochu asijský

mazaný medvěd a do nějaké anglosaské buldočí pasti jen tak

nespadnou.
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Na celé aféře kolem odhalených plánů je však něco zajímavého. Co ?

No přece to, že při jejich prezentaci je na plnou hubu řečeno, že

autory plánů tzv. ukrajinské jarní ofenzívy nejsou Ukrajinci, ale

důstojníci NATO nebo vysocí důstojníci USA. Ukrajinci dodali živou

sílu, kterou Západ vycvičil a vyzbrojil zbraněmi ze zemí NATO.

Ofenzívu budou provádět na donbaských a novorossijských stepích

Ukrajinci. Budou jim však velet z úrovně praporu nebo brigády

důstojníci NATO.

Protiruská ofenzíva NATO se bude opírat o informace z řady

špionážních letadel, bezpilotních letounů a více než 500 amerických

vojenských satelitů a soukromých "telekomunikačních" satelitů

/E.Musk a další/. Do protiofenzívy na nejdůležitějších úsecích fronty

však budou zapojeni i specialisté, dobrovolníci a žoldnéři ze zemí

NATO a jejich spojenců. Ať už v pozemním boji muže proti muži,

jako obsluhy tanků, transportérů, samohybných děl a houfnic,

odminovacích a ženijních systémů atd. Budou zapojeni také jako

obsluhy zbraní protivzdušné obrany, obsluhy raketometů, obsluhy

raketometů, piloti bojových vrtulníků a letadel.

Protiruskou jarní ofenzívu naplánovalo, vyzbrojilo, informovalo a

obsadilo NATO. NATO bude ofenzívu řídit a samozřejmě jí i velet na

nejvyšší úrovni. Jarní protiruská ofenziva bude vším jiným než

"ukrajinskou ofenzivou". Bude to z větší části ofenzíva NATO, nebo

spíše AMERICKÁ ofenzíva. Bude to americká ofenzíva proti Rusku.

Hodně bude záležet na tom, jak to dopadne. Především však na

dalším vývoji vojenského konfliktu na Ukrajině.

Zdroj: https://trikopce.blog.pravda.sk/2023/04/07/usa-sa-priznali-

ze-ofenzivu-proti-rusom-chystaju-oni-nie-ukrajinci/
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